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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Western Fair  

Date     Mardi 15 février 2022 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : -7 oC)  

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

86 

Total des paris 
mutuels 

$512,200 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Fred Brethour  Kelly Counsell (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau 

Tyler Moore a été autorisé à se retirer d’une course. 

 

Courses 

 

Course  1 – Examen du départ. “Totally Ripped” a fait le bris d’allure tôt, et ce, 

lorsque le juge au départ relâchait le peloton et il ne s’est pas rendu en position 

réglementaire derrière la barrière de départ. 

“Waikiki Hanover”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course  2 – “Dads Princess”, s’est rendu à l’intérieur d’un pylône. Aucune 

infraction signalée. 
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“Your Time Dolly” a terminé la course distancé et devra se qualifier. 

 

Course   3 – Enquête au poteau de 7/8 de mille. Le #5, “Thor Seelster”, (Travis 

Henry), s’est rendu à l’intérieur de deux pylônes consécutifs. Le cheval a terminé 

la course en 4e position, et a été placé en 5e position, pour avoir été dépassé à la 

ligne d’arrivée par le #6, “Partyinthefast lane”. Les juges ont discuté avec Henry 

qui a confirmé que le cheval déviait vers l’intérieur. Aucune sanction n’a été 

attribuée au conducteur. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/ip-gMdaHoMU 

 

“Riddle Me Miss” a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Examen du bris d’allure survenu au #4, “Georgian January”, avant le 

poteau de ¾ de mille. Le cheval a fait le bris d’allure par lui-même et a provoqué 

des obstructions aux chevaux #1, #2, #5 et #6. Aucun placement n’est requis. 

 

Course 8 – “Southern Road Trip” a terminé la course distancé et devra se 

qualifier. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

 

https://youtu.be/ip-gMdaHoMU

